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a 123/2007. (V.22.) Öh. sz. határozat visszavonására 
   
 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a 2008. februári ülésén 9/2008.(II.12.) 
Öh. sz. határozatával fogadta el az önkormányzat sportfejlesztési koncepcióját, valamint 
alkotta meg az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól, a sportfeladatok 
finanszírozásáról és a sporttámogatás rendszerérıl szóló 10/2008. (II.12.) rendeletét 
(sportrendelet). A két dokumentum meghatározza az önkormányzat sporttal kapcsolatos 
feladatait és kötelezettségeit, ezen belül az önkormányzat helyi sportfejlesztési 
koncepciójának megvalósításához szükséges feltételrendszert, továbbá a sport támogatására 
rendelt központi költségvetési, valamint önkormányzati támogatások évenkénti elosztásának 
és felhasználásának egységes alapelvek szerinti szabályait. 
Az önkormányzat már a sportfejlesztési koncepció és a sportrendelet elıírásait szem elıtt 
tartva írta ki a sportszervezetek részére a 2008. évi sportpályázatokat, és döntött a 
támogatásról. Ezzel egy idıben áttekintette a Közgyőlés korábban hozott határozatait, azt 
vizsgálva, mennyire felelnek azok meg az új sportfejlesztési koncepció és a sportrendelet 
elıírásainak, szükséges-e az azokban foglaltak újragondolása, esetleg visszavonása. A 
2007/2008. évi bajnoki szezon rövidesen befejezıdik, ezért most vált idıszerővé ezen 
felülvizsgálat. 
 

A Közgyőlés a 123/2007. (V.22.) Öh. sz. határozatában döntött a Salgótarjáni Barátok 
Torna Club (SBTC) évenkénti 6.000.000 Ft-os támogatásáról, valamint az ingyenesen 
biztosított létesítményhasználatról. A támogatás odaítélésében a Közgyőlés méltányolta a 
sportegyesület sporthagyományok újjáélesztésére tett erıfeszítéseit, de a határozat nem 
kötötte a támogatás folyósítását pályázat benyújtásához, elérendı sporteredményhez, csupán a 
2007-2009. évekre szóló szakmai és pénzügyi terv elkészítéséhez.  
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a 2008. március 20-ai ülésén tárgyalta a szakmai és 
pénzügyi tervet. A bizottsági ülésen a polgármester részére az a javaslat fogalmazódott meg, 
hogy az SBTC számára hárommillió Ft kerüljön átutalásra, valamint az is, hogy meg kell 
vizsgálni: a határozatban foglaltak összhangban vannak-e az önkormányzati sportfejlesztési 
koncepcióban és a sportrendeletében foglaltakkal. 

 
 
 



    

Az új sportfinanszírozásnak a sportfejlesztési koncepcióban megfogalmazott célokra 
és fejlesztési irányokra kellett épülnie, ezért az önkormányzat a versenyrendszerben elért 
eredmények, helyezések és az utánpótlás nevelımunka színvonalán alapuló támogatási 
rendszert hozott létre. A pénzbeli támogatás alapja egy sporttámogatási pályázat benyújtása 
lett, mely értékelése után részesülhet támogatásban a pályázati kiírásnak megfelelı 
salgótarjáni székhelyő sportszervezet, sportszövetség. A sportszervezetek részérıl beérkezett 
pályázatok a versenyrendszerben elért eredmények, helyezések, az utánpótlásnevelı-munka 
eredményessége és színvonala alapján kerülnek rangsorolásra. Azonos sporttevékenységet 
folytató sportszervezetek közül pedig az önkormányzat elsısorban az eredményesebbet 
támogatja. 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 

Megvizsgálva az új sporttámogatási elveket megállapítható, hogy az SBTC további 
sporttámogatása is kizárólag a sportfejlesztési koncepció és a sportrendelet elıírásai szerint 
történhet, melynek keretei közé nem illeszthetı be a 123/2007. (V.22.) Öh. sz. határozatban 
foglaltak szerinti feltételrendszer. Az egységes sporttámogatási elvekben való gondolkodás 
szükségszerő következménye az „egyenlı elbírálás” elvének alkalmazása, ezért javaslom a 
határozat visszavonását. 

 
 

 
Határozati javaslat 

 
 
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a 9/2008.(II.12.) Öh. sz. határozattal elfogadott  
önkormányzati sportfejlesztési koncepcióban, valamint, az önkormányzat sporttal kapcsolatos 
feladatairól, a sportfeladatok finanszírozásáról és a sporttámogatás rendszerérıl szóló 
10/2008. (II.12.) számú rendeletében megfogalmazott elıírások figyelembe vételével a 
123/2007. (V.22.) Öh. sz. határozatot visszavonja. 
 
Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 
Határidı: 2008. július 1. 
 
 
 
Salgótarján, 2008. június 13. 
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